Sureklilik Calisma Kagidi-1

1. f(x) fonksiyonu x = 3 apsisli noktada surekli ve f(3) = 2 dir.

Buna gore, lim, 5+ f(x) + lim, _3- f(x) toplaminin sonucu kagtir?

2. Asagida verilen fonksiyonlarin sirekli olduklari en genis araliklari bulunuz.

a)f(x) =3

b) f(x) =2x—1

c)f(x) =x*—-3x+2

d) f() = 22
e) f(x) = 5——
f) f(x) = Vx

g) f(x) =vx

hf(x) =vx—3+Vx+1

) f(x) = Ix| -4

j) f(x) = log,(x — 3)
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3. Reel sayilarda surekli bir f (x) fonksiyonu igin

lim, o+ f(x) — lim, o~ f(x)

ifadesinin sonucu nedir?

4. f(x) = {_gi t ;: i ; i fonksiyonu x = 1 apsisli noktada streklimidir?

—ax—3, x <1

41 x>1 fonksiyonunu her x reel sayi degeri icin stirekli olduguna gore,

5. f(x)={

a kagtir?

1, x+0

2 x=0 fonksiyonu veriliyor. Bu fonksiyon x = 0 noktasinda

6 f={3"

streklimidir?

—ax + 2, x < —1
7. f(x) = {Zx +1, x = —1 fonksiyonu her x reel sayi degeri icin strekli olduguna
x® + b, x> -1

gore a + b kagtir?

8 f(x)= /%fonksiyonunun sureksiz oldugu en genis araligi bulunuz.
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